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YBaxaemrbii Buktop! BriiesieHus He 4TO MHOE, KaK CEKPEeT IYKOBUYHO-yPETPaIbHEIX ¥ yPETPaIbHbIX
JKene3. ITO CEKPET BHIIENISIeTCS IIPU TI0JIOBOM BO30YKIOEHUM 3a CYeT COKPAIeHUS MBIIII]
TIPOMEKHOCTH, IIPEfICTaBIsieT co60¥ OECLBETHYIO, TUIIEHHYIO 3allaxa, MPO3PavyHyIo0 CIIU3b CO
I1eJI0YHOU peakuuel. [1pu IpoxoXKaeHuu 110 ypeTpe CeKpeT HelTpalu3dyeT KUCIIYI0 PeaKIi MOYY,
Y, BBIIETISISACH U3 HAPYKHOTO OTBEPCTHS MOUEHCITYCKaTe/IbHOI0 KaHasa, 06ieryaeT BBeieHue
II0JIOBOT'0 YJIeHa BO BJIarajuile. YMeHbIIaeTCs KOIM4YeCTBO CeKpeTa IPY aKTUBHOM IT0JI0BOU KU3HY,
¥ C BO3pacToM. Yoayu!



